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Ata de sessão Ordinária de n" 4212023 da Cámara Municipal de Japoatã realizada aos
'l 1 dias do mês de Julho de 2023 às '19:30h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência
do Sr. Anderson Cajé, Vice Presidente Sr Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro
Secretário Cássio Mateus Santos Silva, Segundo Secretário Romário Silva de Oliveira
e os vereadores presente. Eduardo Andrade, José Martins da Costa, Roniclê Soares
Oliveira, Taina Guimarães Araújo e Paulo Santos. Havendo número legal o Sr.

Presidente declarou aberta a presente sessáo. Em seguida solicitou do primeiÍo

Secretário a leitura do EXPEDIENTE, foi lido Projeto de Lei no 0712023, de autoria do
Executivo Municipal, dispõe sobre reajuste do salário base para o ano 2023 dos

Servidores do Município de Japoatã e da outras providencias. Em seguida foram

disponibilizados '15 minutos para a discussão das matéÍias lidas. Não havendo
inscritos passou para a Ordem do Dia. Colocou em Tercerra discussão e votação o
Projeto de Lei no 0712023 de autoria do Executivo Municipal que foi aprovado por

unanimidade. Logo após passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O vereador Roniclê
parabenizou a aprovação do Projeto de Lei n' 0712023. Comentou sobre a qualidade

e a falta de higiene bancas da feira livre do município. Parabenizou os vereadores
Tainá e Romário pelas lndicaçôes apresentadas. Falou da Cavalgada do Povoado
Espinheiro que já está na sua 18" edição. O vereador Paulo parabenizou o Prefeito
por destinar o recurso dos leilões para a comprar de veículos para a Ação sociai do
município. Pediu para o Presidente reabrir o nome do vereador mais bem votado no
plenário como também o nome dos vereadores mais bem votados do município. O

Presidente pediu a parte e disse que o nome já se encontra na Casa e que será

colocado no recesso, como também será feito os reparos na pintura da Casa. O

vereador Arnaldo iniciou se solidarizando com a comunidade do Povoado Três
Cancelas, pois a comunidade foi invadida pelos caramujos. Disse que segundo
moradores das Comunidades Pinga, Três Cancelas e Carro Quebrado está sofrendo
com a falta de assistência. Pediu que o poder público municipal seja solidário com
essas comunidades. O vereador Romário pediu a parte e comentou sobre as
comunidades acima citadas. Falou sobre as fake news que surgiram anteriormente
com o vereador Arnaldo. O vereador Arnaldo falou que as fake news já foram
resolvidas. Falou também do sofrrmento do Povo do Povoado Carro Quebrado com a
água. Perguntou onde está a caminhonete destinada aos trabalhos da endemias. O
Presidente Anderson pediu a parte e disse que o vereadores estão trabalhando em
benefício da população. O vereador Arnaldo disse não estar preocupado com redes
sociais. O vereador José Martins comentou sobre o que vem sendo comentando em
alguns grupos de whatsapp do município. Falou de uma conta de rede social que foi
haqueada. Disse que já foi solicitado providências do lnstagram. Falou que próxima
semana haverá a cavalgada de Nazaré que vai do Povoado Ladeiras ao Povoado
Projeto Ladeirinhas "A". Disse que em breve fará um pronunciamento sobre a sua
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posição política. Na sequência o Sr. Presidente em nome de Deus deu por encerrada
a presente sessão e em seguida pediu que lavrasse a presente ata, que depois de

lida e se aprovada será assinada pela Presidênte pelo Primeiro Secretário e quem
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